五环社区居民对歌庆"花好月圆"

"花篮的花儿香,听我来唱一唱"……近日,在洪山区卓刀泉街道五环社区,一场以"月满华诞,情暖旧时光"为主题的迎中秋、庆国庆怀旧茶话会启幕。活动以"互动+怀旧"为主线,将节目表高与趣味游戏穿插进行,让每个月圆"主题分小组对歌环节,六组居民分别围绕指定的"花""好""月""圆"汉语接龙演唱,十余名阿姨齐声合唱《南泥湾》片段。节目均由社区学校学员自编自演。现场,武汉民政学院学生还带来茶

图文/通讯员金宁雁

右图:家门口乐享金色晚年。



一桌团圆宴 温馨邻里情

中央花园社区"邻里惠民季"温暖收官

近日,在武昌区南湖街道中央花园社区,"2025一刻钟便民生活服务月"暨第四届南湖"邻里惠民季"暖心上演。这场集惠民服务、团圆家宴、文艺汇演于一体的盛宴,让居民们在欢声笑语中感受双节喜悦,在烟火气里凝聚邻里深情。

活动现场,社区不仅联动中商平价南湖店、黄鹤楼酒业等十余家单位,将优惠商品与专业服务"搬"到居民家门口,还特别邀请新洲区邾城街道造桥村党支部带来助农专场推介。新鲜的农特产品整齐陈列,龙桥村党支部书记现场推解产品种植故事,让居民们在选购优质食材的同时,为助农增收出一份力。"便民秀场"的缝补、修鞋、磨刀等免费服务点



社区邀请10位高龄老人代表"同庆生"。

前排起长队。

红烧排骨色泽诱人、手工饺子饱含心意、梅菜扣肉香气扑鼻……由社区居民、商户共同参与制作的百余道家常菜摆满长桌。10位高龄老人代表"同庆生"。"每

年都盼着社区的团圆宴活动,今年不仅吃得开心、玩得尽兴,还买到了实惠的助农产品,太满足了!"居民王阿姨的话道出了大家的心声。

图文/通讯员杨斯磊

公益咖啡馆里开展社区脱口秀

金融港社区7位居民登台爆梗

近日,在东湖高新区佛祖岭街道,金融港社区开展第二期社区脱口秀,依托民生微实事项目,活动以"身边奇葩"为主题,将话筒交到居民手中,一个个鲜活的故事在欢声笑语中传递温暖。

活动当晚,试营业期间的缘来港公益咖啡馆为每一位参与者提供暖心咖啡,鼓励大家走进来、坐下来、聊开来,让好建议被听见、让金点子被采纳、让社区

事务真正成为大家的身边事。

社区小小的舞台成了幽默放大镜,七位不同年龄、不同职业的居民依次登台,用朴实的语言,讲述身边人、身边事。居民吕端则分享其朋友跌宕起伏的恋爱故事;居民吴艳以家庭生活为蓝本,通过几件趣味生活小事,细腻刻画夫妻之间的互动瞬间。这些看似琐碎的"吐槽",充满对家庭生活的热爱与包容,居民听众在笑声中体味生活的温情与智慧。

本次活动以一杯咖啡拉近距离,用一场脱口秀打开话匣子,将"我提建议"转变为"我们共同讲述我们的故事"。下一步,金融港社区将把"脱口秀"模式常态化、系列化,以轻松幽默的方式,让居民的"吐槽"有渠道、让社区的"痛点"被看见、让可行的"妙招"能见效,将缘来港公益咖啡馆打造成汇聚民智、凝聚人心的长效平台。

通讯员万梅

金秋送暖,温情传 递敬老情。近日,在武 昌区中华路街道楚材 社区,第三季度老人生 日会在社区养老服子。 一会在社区养老服子。 以"岁月如歌暖夕知, 楚材共庆寿辰长"为主 题,20余位寿星老人欢 聚一堂,在养老工作人 员与志愿者的陪讲文 美同度过了充满欢声 笑语的生日。

本次生日会不仅 是季度集体庆生的重 要一环,更与"月满华 诞·邻里情深"百家宴 活动相结合,在国庆、 中秋双节同庆之际,为

社区老人送上三喜临门的温暖祝福。活动现场,居民们纷纷送来拿手好菜,孩子们嬉戏玩闹,志愿者们穿梭忙碌,处处洋溢着"家"的氛围。

除了传统的庆祝环节,社区 养老服务中心还持续创新服务 内容,逐步引入健康讲座、手工 课堂等特色项目。值得期待的 是,即将启动的"银发数字课堂" 将助力长者跨越数字鸿沟,学习 使用智能手机,融入智慧生活。 老人们手捧泰维鼎物业精心准 备的生日伴手礼,脸上洋溢着幸 福的笑容。

"我们不仅要让老人老有所养,更要让他们老有所乐、老有所为。"街道相关负责人表示,未来将持续推进"物业+养老"服务模式,通过组建银龄互助队、提升幸福食堂品质等举措,进一步构建有温度的社区养老生态圈。

通讯员任雯